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  Στην τελική ευθεία ωριμότητας βρίσκονται οι μελέτες ανάπλασης και βιοκλιματικής
αναβάθμισης τόσο του κεντρικού οδικού άξονα Μοιρών, όσο και του κεντρικού οδικού άξονα
Τυμπακίου του Δήμου Φαιστού. Οι συγκεκριμένες μελέτες άρχισαν το 2010 με πρωτοβουλία
της Αντιδημαρχίας Τεχνικών Έργων του νυν Δημάρχου, ενώ στόχος της δημοτικής αρχής
είναι η άμεση ένταξη τους στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ εντός του 2021.     Στο πλαίσιο αυτό και
για την επιτάχυνση των διαδικασιών, ο μελετητής των δύο έργων είχε συνάντηση στο
δημαρχείο Φαιστού, με τον Δήμαρχο Φαιστού Γρηγόρη Νικολιδάκη, τον αρμόδιο
Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων Γιάννη Φασομυτάκη, το Γενικό Γραμματέα του Δήμου Γιάννη
Ηλιάδη και τους προϊσταμένους Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας. Ο μελετητής
παρουσίασε τις αρχιτεκτονικές μελέτες στα στελέχη του Δήμου, τονίζοντας την ανάγκη να
έχουν σύγχρονα αλλά και πρακτικά χαρακτηριστικά, προκειμένου να δημιουργούν
ελεύθερους, προσβάσιμους χώρους προς όλους.
 
Τόσο ο Δήμαρχος, όσο και τα στελέχη του Δήμου τόνισαν την ανάγκη μεγιστοποίησης
πρασίνου και ελεύθερων χώρων. Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης της μελέτης πριν τη
δημοπράτηση, ζήτησαν παράλληλα να χρησιμοποιηθούν ανθεκτικά και φιλικά προς το
περιβάλλον υλικά, αλλά και φυτά, όπως και δέντρα, τα οποία να ευδοκιμούν στην περιοχή
και να δημιουργούν έναν συνεκτικό κρίκο με το αστικό περιβάλλον, συμβάλλοντας
παράλληλα στην ευρύτερη αναβάθμιση.
 
 
«Θεωρούμε ότι έχουμε φθάσει σε ένα ικανοποιητικό επίπεδο ωριμότητας των μελετών
τόσο για τις Μοίρες όσο και για το Τυμπάκι και προχωρούμε τη διαδικασία για τη
χρηματοδότηση δύο μεγάλων έργων στο Δήμο Φαιστού» ανέφερε ο Δήμαρχος για να
προσθέσει:
 
«Στεκόμαστε καίρια στην βιοκλιματική αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος, αλλά και
στη χρήση ανθεκτικών υλικών, φυτών και δέντρων, που θα ενσωματώνονται και θα
συμπληρώνουν αισθητικά τους χώρους».
 
Από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιάννης Φασομυτάκης επισήμανε την ανάγκη
για δημιουργία νέων έργων, αλλά και απορρόφησης των μέγιστων δυνατών πόρων και
χρηματοδοτήσεων.
 
 
«Αυτές οι μελέτες εντάσσονται στον γενικότερο σχεδιασμό ανάπτυξης και απορρόφησης
κονδυλίων» ανέφερε χαρακτηριστικά για να προσθέσει:
 
«Στόχος μας είναι, παρά τα προβλήματα, να παρουσιάσουμε μια διαφορετική και
αναβαθμισμένη εικόνα για όλο το δήμο».
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